

本报高端相亲派对剩10个名额

时间:2月15日(周六) 地点:交通银行沃德财富贵宾厅

本报2月13日讯(记者 辛周伦) 这个情人节,你还在为没有对象而苦恼吗?这个情人节,你还是一个人窝在沙发里看电视吗?这个情人节,你还“羡慕嫉妒恨”好哥们去约会吗?别沮丧,2月15日上午9点,本报组织的“情人节高端精品相亲派对”与您相约交通银行,名额仅剩10个,欲报从速。

此次活动,主办方将对相亲的单身男女进行精挑细选,以确保活动的质量。要求报名者具有大专以上学历,男士年龄在25—40岁之间,月收入5000元以上,企业家、公务员、民警、

建造师、设计师、金融工作者、医务工作者等城市精英均可报名。报名女士年龄在20—30岁之间,月收入3500元以上,形象端庄靓丽,公务员、教师、模特、金融工作者、公司白领等可报名。

活动现场,将以8分钟约会的形式,男女双方可从婚恋价值观、形象气质、年龄、职业、身高、学历、经济收入、家庭情况等方面综合考虑,寻找适合自己的佳人。为了活跃气氛,主办方还安排了不少互动游戏,现场还有专业的红娘指导,为初次见面的单身男女牵线搭桥。

“朋友介绍我参加这个活

动,听说互动性强,几个小时都在欢笑中度过。最重要的是,这样的相亲会不仅有趣还有效,多给自己一个机会总没错。”第一次报名相亲派对的王女士满怀期待地说。

目前本次活动还剩10个名额,符合要求的单身白领只需带上相关证件到齐鲁晚报编辑部报名登记(乘坐9路、18路、11路公交车可达)。

电话咨询:8308110

活动时间:2月15日(周六),上午9点

活动地点:泰安路与青岛路交汇处,交通银行沃德财富贵宾厅



陪家人还是陪佳人 看网友咋说

有什么新鲜事想告诉大家?

@齐鲁晚报今日日照:去年情人节那天,恰好是大年初五,让不少有情人失去了一起过节的机会。今年情人节,又赶上元宵节了,看看网友是怎么计划的。是回家陪爸妈闹元宵呢,还是陪着自己的另一半度过这浪漫的一天呢?

公开 发布

白天陪女友,晚上陪父母

@全仁:以往的情人节多是工作日,不能陪在异地的女朋友一起度过,今年正好碰上调休,自然不能再错过。所以我是白天陪女友,晚上回家陪父母。

@小彭三外甥:真的很纠结,我快三十岁了,家里一直催婚,刚谈了一个,家里巴不得让我和这个小姑娘一起过节,所以我要中午陪姑娘,晚上陪父母。祝大家元宵节快乐。

百事孝为先,当然是回家

@huihui9721:正月十五应该是一家人团聚的日子,我认为陪爸妈最重要,如果工作不能回家的话就集三五姐妹一起吃汤圆,看花灯!

@蔷薇紫陌1990:百善孝为先,有时间的话肯定要回家陪父母一起过节。父母年纪大了,每逢过节都会盼着儿女回家团圆,回家陪父母一起看看晚会,出来赏赏花灯。七夕情人节的时候可以再陪另一半嘛。

到底要咋办,我也挺迷糊

@深夜主持:如果父母着急你结婚,你回家陪老人不陪情人估计要被训,如果你情人还有别的约会,估计情人也会把你撵回家!有木有道理啊啊啊

@日照攻略:今年的情人节正好是元宵节,原本喜上加喜的日子却让不少人犯愁。究竟是捧着玫瑰找情人,还是回家陪父母吃汤圆?这个选择难度不亚于“网络神题”:老妈和老婆同时掉下水,先救哪一个?

不回家也没情人,那我就看书

@小奎corn:我不纠结这件事,不喜欢吃汤圆,也没有情人,离家远所以也不回老家,我的计划就是坐在床上看书。

本报记者 化玉军 整理

我的相亲故事

29岁的公司男职员: 一个月相亲近十次 最怕亲友问“有对象没”

本报记者 彭彦伟

对于刚刚过去的春节,张强(化名)说是这是他29年来过的最痛苦的一个春节。自放假以后,他推掉了所有的应酬天天窝在家里,不会亲访友,因为就怕别人问他有没有女朋友。而他却挡不住亲友来访,家里每来一个人,张强父母的“怒火”就容易被引出来。

张强大学毕业后在一家企业上班,月薪在4000元左右,也买了房子,可就一直没找到合适的对象。作为家里唯一的男孩子,张强找对象的事儿,这成了张强父母的“心头大患”。

张强说,自己大四的时候,家里就安排他去相亲,对方是一个老师,年龄要比张强大一些,按照人家的传统观念,老师工作稳定,收入不错,而且一年有好几个月的假期。“当时工作都没定呢,怎么能着急结婚。”张强说。聊了一段时间后,由于对方着急结婚,双方不了了之。

从此张强走上了漫漫相亲路,上班四年多来,他每年相亲的数量都在两位数。而条件太好的姑娘看不上张强,而太差的张强又不愿意。亲朋好友都以为张强挑,张强却告诉记者,他只是想找一个能聊的来的,“最起码脾气能合得来,不能经常吵架吧。”张强说。

相亲过程中,张强也遇到了一些让人哭笑不得的事。2011年,有一朋友他介绍了一名小学老师。见面之后总感觉特别面熟,聊着聊着才发现,俩人是高中同学。“当时上学的时候关系还不错,多年不见变化挺大的。”张强说,最后这段相亲也没了下文。

“这个世界真的好小。”张强说,2012年,经别人介绍,他认识了一外贸公司女生,见面之后俩人聊天后发现,在半年前,张强曾经相了一个与这个女生一起合租房子的人。由于俩人性格不合适,俩人也都再没进一步了解。

“去年年底,张强谈了近十个,和她们也都是无疾而终。“找个合适的实在是太难了。”张强说。

32岁的女公务员: 今年的生活重心 依旧是“找对象”

本报记者 王裕奎

就读于省城一所一本院校,毕业后先去上海工作,后来回到日照考上公务员,经历过无数次相亲,可现在32岁了还是单身……这是发生在公务员李丽身上的真事。“2014年,我的生活重心依旧是找对象。”李丽(化名)苦笑着说。

李丽老家莒县,1982年出生的她有些内敛。2001年,李丽考上了省城的一所一本高校。在校时,她曾谈过一个男朋友,不过只谈了半年就劳燕分飞了。“不合适呗。”谈到分手的理由时,李丽笑着说。

大四时,李丽也曾经考过研究生,但是最终以失败告终。“我当时没想过考公务员,就去了上海闯荡,每月两千来块钱,幸亏单位有宿舍,要不然就没法活了。”李丽说。

在上海打拼了3年,由于工作不稳定,李丽一直没有找男朋友。后来,她感觉自己适应不了那里的生活,就回到了莒县,参加了2009年省公务员考试,顺利地成了体制内的一员。更让她欣喜的是,单位离家很近,骑电车就5分钟。

终于安定下来后,李丽也已27岁了。目前为止,她前后已经相了十多个对象了。除了亲朋好友介绍,她的领导也加入了“红娘”大军。“领导给介绍了好几个,但都不合适。”李丽无奈地说,介绍的对象中不乏公务员、事业编和企业人员。

这十多个对象中,聊的时间最长的是1个月。男方是个教师,长李丽两岁。“我觉得他不适合我。”

“在饭桌上吃饭,可以大致看出一个人的素质。”李丽说,别人曾给她介绍了一个公务员,吃饭时,对方在给饭桌上的其他人敬酒时,酒杯不慎跌落,洒酒杯碎。“这给我留下了不好的印象,所以以后也不联系了。”李丽挺在意这些细节。

“找对象了吗?什么时候结婚?”亲戚见面时,寒暄过后,这几句话几乎是必问的。“也难怪亲戚问,和我一般大的人,几乎都有孩子了,而我还没有对象。”李丽说,“2014年,除了要努力工作,让自己更有成就感外,我的工作重心还是找对象。”李丽说。

买礼物送鲜花,这些花费少不了

本报记者 许妍

同城情侣

小张 男 26岁

13日,记者在一家商场遇到了给女友买礼物的小张。小张研究生毕业后刚工作一年,和女朋友谈了不到一年,这将是他们要过的第一个情人节。“女朋友和我都在日照,这是我们过的第一个情人节,必须得重视起来。”最后,小张花了299元给女朋友买了一个手表,他很仔细地要求营业员用包装纸包装起来。

小张说,因为情人节单位不放假,所以他只能在下午下班后再约女朋友一起吃饭。“听说今年的花很贵,至少10元一支。”小张说,“再贵也要送,9朵或者11朵,预算在200块钱之内。”

“订的餐厅是靠海边的,俩人吃饭预算在300块,吃了饭要是不冷就去沙滩上散个步,冷就找个商场陪她逛逛,到时候再问她吧。”

异地情侣

小高 男 21岁

小高跟女朋友是异地恋,两人在一起已经3年了。“之前每年过情人节都是我回日照陪她过节,今年因为是元宵节和情人节撞一块了,我得留家里陪父母,没办法我就从网上给她订了礼物和鲜花。”小高不好意思地说。“还好她家里也是比较传统的家庭,她元宵节也得跟家人一起过,我等周末再去找她给补上。”

“因为怕快递给送慢了,所以三天前我就买好了鲜花和礼物,情人节礼物可不能迟到。”小高笑着说。“当时订的时候卖家就跟我早订便宜,过几天肯定更贵,我买的鲜花的价格是166元9支香槟玫瑰,今天看了看那家店真的又涨了20块钱。另外我还给她买了一个手链,花了200多块钱。”

Happy
2014 New Year
农·历·甲·午·年

中国农业银行日照分行全体人员
恭祝全市人民

元宵节快乐!



中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

大行德广 伴您成长